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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper (DIE LINKE)
Drs.-Nr.: 7/16838
Thema: Studiengang Hebammenkunde Studienjahr 2023/2024

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung: Zur Beantwortung der Fragen wird erganzend auf die
Antworten zu den Kleinen Anfragen Drs.-Nr. 7/9595 und Drs.-Nr. 7/14222
verwiesen.

Frage 1: Wie viele Student*innen sind in Sachsen im Studiengang
Hebammenkunde im Studienjahr 2023/2024 immatrikuliert?

Im Studienjahr 2023/2024 sind derzeit insgesamt 151 Studentinnen im
Studiengang Hebammenkunde immatrikuliert.

Frage 2: Wie viel Studienplétze stehen fiir das kommende Studienjahr
zur Verfiigung?

Der Freistaat Sachsen finanziert insgesamt 50 Studienanféngerplatze fir das
kommende Studienjahr 2024/2025. Darlber hinaus haben die beiden
Medizinischen Fakultaten Dresden und Leipzig ihre Zulassungskapazitaten
fur das Studienjahr 2024/2025 um je zwei weitere Platze auf jeweils 27 erhéht.

Frage 3: Wie viele Professor*innen lehren in dem Studiengang in
Sachsen?

Die Anzahl der lehrenden Professoren hat sich gegenuber dem Vorjahr am
Standort Dresden geringfugig auf 13 veréndert, Leipzig unverandert 10.
Derzeit laufen am Standort Leipzig weitere Berufungsverfahren.

Mit freundlichen GrifRzen
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